

茂名喜获体彩7星彩2注头奖共1000万

全国仅开出2注

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员许健 昨天上午,化州市东湖路40号喜气洋洋,醒狮起舞,祝贺该站点喜中2注500万元的7星彩一等奖,合计中奖金额共1000万元!茂名市体育彩票管理中心前来祝贺并为销售员、站点发放奖励金。

2月28日晚,体彩全国联网7星彩第23022期开奖,号码是“799776+11”,全国一等奖中出2注,每注奖金500万元,全部被茂名购彩者揽获,花落化州市东湖路40号的4410070001体彩

实体店。

4410070001站业主陈老板非常激动,他开心地说,自己经营体育彩票已有十来年,得到广大购彩者的热心支持,期间该站中奖无数,但本次中奖是最大的,而且一中就是1000万元。据陈老板猜测,本次中奖很可能是该站一位普通购彩者通过机选单式号码方式中出的大奖。

据悉,7星彩是体彩的老牌游戏,是体彩大家庭里首款全国联网的大盘数字型游戏,游戏规则

是奖号分为前区与后区,前区从000000-999999中选取1个6位数字作为前六位,后区从0-14中选取1个数字作为最后一位,共同组成一注号码进行的投注,每周开奖时间为周二、周五和周日,其既有排列组合中盘游戏的特点,又有大乐透前后数字组合的特色。作为体彩产品中的拳头产品,因其玩法简单,中奖容易,大奖频繁落在我市,一直深受我市广大购彩者的喜爱。

信宜上峰村乡村治理有妙招 一人先进全家积分



动员村民抢农时抓春耕。茂名晚报通讯员王庆珍 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员王庆珍 黄瑜 如何破解乡村治理难点堵点问题?信宜市新宝镇上峰村就亮出了妙招:一人先进,全家积分!以德治积分来激活乡村治理“神经末梢”,推进乡村振兴发展,富有成效。

分片分组,开展行动

上峰村道德建设促进会认真学习贯彻中央提出的“让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒”要求,以自身影响他人,以德治促进发展,34名成员分编道德宣传、道德规劝、志愿服务等队伍,分片分组进行示范带动,上门照顾独居、残疾老人,关爱留守儿童。

苏茅坪自然村的杨聪先老人双目失明,和年迈的母亲一起生活,母子俩相依为命。志愿者来到杨聪先家中,如往常一样,打扫卫生、洗菜、烧火、做饭,并趁着好天气晾晒衣服,为他们送上暖暖的关爱。

乡风文明,是德治建设的工作重点。记者在该村看到,道德规劝队的队员们协助镇村干部进村入户,做好当前政策、防诈骗、严禁“黄赌毒”、不搞封建迷信活动等方面的宣传;走进田间地头,引导群众抢农时、抓生产,做好春耕春种;在各个重点路口,开展禁带火种上山、驾摩托车要戴头盔等方面的劝导;带头对村道进行美化绿化,对卫生死角进行整治,对影响美丽庭院创建的不文明行为进行劝导,监督在建房按照农房管控要求建设。

一人先进,全家积分

据了解,上峰村长期以来乡风文明,一直有村务理事会助力推进乡村振兴建设各项工作。为更扎实推进以德治村、推动城乡精神文明建设,该村以党建为引领,组织成立了上峰村道德建设促进会,表决通过了《信宜市新宝镇上峰村德治积分细则》,设立道德宣传队、道德规劝队和“积分银行”,进一步加强和改进乡村治理工作。

上峰村村委会副主任、道德建设促进会副会长蔡良接受记者采访时说:“我们每一户积分底分是100分,做得好就加分,做得不好就减分,而且每年上、下半年各进行一次考核,总分加分不能超过200分。”

“一人先进,全家积分”。上峰村道德建设促进会为全村612户群众建立积分档案后,成功激活了该村乡村治理“神经末梢”,学生争取学习先进、家长争取文明家庭、创业者争取带动更多群众致富、群众积极生产争取更大劳动成果,人人积极行动,户户不甘落后,乡村文明焕发出了新的气象,乡村振兴事业蓬勃发展。

茂名石油分公司打造质量管控升级版

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员陈乐 李庚儒 中国石化茂名石油分公司坚持“诚信规范、合作共赢”的经营理念,多措并举,严抓质量管理的同时,组织督查组对辖区内123座中国石化加油站、油库和承运商进行全面检查,全力打造油品质量管控“升级版”。

从源头抓质量。茂名石油分公司通过GPS系统实时监控油罐车运输车辆的运行情况,发现异常,立即查找原因,确保运输车辆按照规定的路线行驶。为严格确保运油车的清洁度,站长参与卸油操作,在卸油前,认真核对油库出库单的品种和牌号,并抽取底部油样,检查颜色、气味、水杂等情况,确保不违规、不超标,确保质量优良。

加强日常检查。对加油站认真检查各单位在油品质量计量管理过程中是否严格遵守相关管理规范,通过查记录、查系统、查现场,

严把各个关口,将“每一滴油都是承诺”的社会责任落到实处。对所有便利店中的商品进行细致排查,防止出现包装破损、变质、过期商品上架销售,坚决做到商品质量合格、运输过程质量受控、储存环境合规。同时,不断健全全易捷商品分品类质量管理体系,明确质量事故溯源、追责及处理机制。

提升服务质量。在创新服务方式、提升现场服务质量上,茂名石油分公司积极主动适应新时期客户个性化、多元化、便捷化消费需求,以加油站为平台,借助互联网、大数据、全面打通线上线下一体化销售服务通道。

此外,茂名石油分公司还积极与当地质检部门建立长期联动机制,对油品数质量进行定期抽检,主要抽检证书计量铅封号的合规性、加油机精度,合格率均为100%。

南粤名画家到云潭镇采风 感受乡村振兴魅力

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员黄浩诗 近日,来自中国美术家协会及广东省美术家协会的五位南粤名画家来到高州市云潭镇,开展主题为“乡村振兴 老区生辉”的采风写生和“文艺进校园”活动,通过书画作品的形式积极宣传高州,助力云潭镇以文化振兴促乡村振兴。

采风写生中,画家们深入乡村,先后前往云潭镇三官山和革命老区珍珠村,领略美丽自然风光,了解当地风土人情,感受云潭镇高质量乡村振兴的魅力。接着,画家们挥毫泼墨,从不同角度,画出各自心中最美云潭。

画家们把画出的美丽画卷,赠送给云潭革命历史陈列展永久保存,让将来来参观的人们,感受到不一样的美丽云潭。

随后,画家们还来到云潭中学举行学术交流,让师生们享受了一场精彩艺术盛宴。

画家们现场联合作画,就采风所看所听所想共同描绘了一幅美丽的乡村画卷《春华秋实》,让师生们大饱眼福。

“很开心。学习到了很多,比如说作画时动神态要专一,不得有顾忌,再加上作画的过程有很多特点,虽然大师们是各画各的,但是画到最后,他们都很自然,画出的地方都很巧妙地融合在一起,没有违和感。”云潭中学美术班的学生激动地说。

“很荣幸这次能邀请到南粤知名画家到云潭来采风,记录我们云潭的乡村新貌。画家们开展‘文艺进校园’活动,联手现场作画,激发了学生们强烈的兴趣,这次活动非常成功,为乡村振兴夯实了文化基础,将进一步推动我们云潭的文化振兴。”云潭镇党委委员谢伟燕表示。



昨日,在化州市长岐镇西湾村委会,村民在集市上选购果苗,为春耕春种做准备。
茂名日报社全媒体记者岑稳 摄